GRAF VĚTY JEDNODUCHÉ (14. 4. – 17. 4.) 
Graf věty jednoduché jste se učili v šestém ročníku. Při vypracování grafu postupujete stejně jako vloni. Větu rozebíráme na jednotlivé členy a zakreslujeme je do tzv. věšáčku. Závislost členu je vyjádřena čarou (popř. šipkou). Vede od slova, kterým se ptáme, ke slovu, kterým odpovídáme. Nyní jste se seznámili s dalšími větnými členy. Než začnete pracovat, zopakujte si všechny větné členy a otázky, kterými se na ně ptáme. (vyjmenovat si)
Pro zopakování ředkládám postup při tvorbě grafu. (v zadání s nimi budete pracovat u cvičení 80/13 - uč. a 39/10 v PS.)
Příklady ze cvičení 80/13: 
Babička zadělávala ve velké míse těsto na koláče.
1. Vyhledáme si základní skladební dvojici.
2. Následně určujeme další větné členy.
Základní skladební dvojice je babička zadělávala. Zakreslíme úplně nahoru:
Babička ======== zadělávala
Koho, co zadělávala? Těsto. Předmět ve 4.p.
Babička ======== zadělávala
					těstoPT 4.p.
Kde zadělávala? V míse. PuM			
Babička ======== zadělávala
		v mísePUM		těstoPT 4.p. 
V jaké míse? Ve velké. PKS
Babička ======== zadělávala
		v mísePUM		těstoPT 4.p. 
ve velkéPKS

Jaké těsto? Na koláče. PKN
	Babička ======== zadělávala
		v mísePUM		těstoPT 4.p. 
ve velkéPKS					na koláčePKN


Na slunné pasece stála roubená myslivna.
				StálaPŘ ============== myslivnaPO 	
		na pasecePUM			roubenáPKS
		slunnéPKS
Kde stála? Na pasece. Jaká myslivna? Roubená. Na jaké pasece? Slunné. 

Chlapci běhali po pláži bosi.
			ChlapciPO=============běhaliPŘ
								bosiDO
					po plážiPUM
Kde běhali? Po pláži.
POZOR! Jak běhali? Bosi. Jací byli chlapci za děje? Bosi. ZEPTALI JSME SE PODMĚTEM I PŘÍSUDKEM, JEDNÁ SE TEDY O DOPLNĚK.
Grafy vypracujte do sešitu ČJ. Cvičení 80/13 zašlete do pátku. (prosím, aby jednotlivé grafy byly přehledné a čitelné, abych mohla řádně opravit a popř. vysvětlit nedostatky)
